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SLOVO MÁ STAROSTA 
 

Vážení spoluobčané, 

obdrželi jste letos první letní vydání zpravodaje městyse  

v době, kdy si již mnozí z vás užívají období letních prázdnin 

naplno. Omlouvám se za tento časový posun, který byl 

způsoben nedostatkem času z důvodu příprav 9. schůze 

zastupitelstva městyse. Ta se konala ve středu 26. června, 

těsně před začátkem prázdnin. Zato Vás mohu krátce 

seznámit s jejími závěry. 

Ve zveřejněném výpisu usnesení na webu městyse lze zjistit, 

že bylo nejprve standardně přijato několik administrativních 

usnesení, byly vzaty na vědomí zprávy o činnosti rady 

městyse a přijato jedno usnesení účetního charakteru. Poté 

si všichni přítomní vyslechli zprávu o realizovaných, ale  

i dalších připravovaných dotacích městyse.  

Zpráva byla zahájena stručnou informací o Bílém domě.  

Od prvních příprav, datovaných v létě roku 2019, až do této 

doby, kdy 20. června 2024 proběhla fyzická kolaudace. Kdo 

čte tyto zprávy pravidelně, tak namítne (zpravodaj červen 

2023), že máme zpoždění, ale prováděcí firmu trápila vysoká 

vlhkost uvnitř domu, kterou se i přes intenzivní větrání na jaře 

dlouho nedařilo snížit na příslušnou mez před pokládkou 

podlahových krytin. Dne 25. června pak byla budova 

převzata fyzicky, byť s drobnými nedostatky, které nebrání 

užívání. Rada městyse již schválila nájem bytu třem 
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žadatelům a dalším pěti pak předběžný nájem bytu. 

Zastupitelstvo městyse k této informaci nejprve projednalo 

předložené a vzájemně odsouhlasené odůvodnění 

konečných stavebních změn, na základě nichž, poté 

schválilo poslední změnu rozpočtu stavby. 

K Bílému domu snad ještě jedna věc, a to že bylo vloni 

samostatně požádáno o dotaci na fotovoltaickou elektrárnu 

(FVE) za účelem snížení nákladů na ohřev teplé užitkové 

vody. V této věci bylo nutno provést drobné technické, ale  

i vnitřní stavební úpravy. Vlastní montáž FVE byla na střeše 

bílého domu instalována letos v jarním období. Nyní probíhá 

montáž zařízení uvnitř budovy a následovat bude její oživení.  

Zpráva dále obsahovala informace o průběhu veřejné 

zakázky na dodavatele stavby Multifunkčního centra 

Brozany nad Ohří (budova úřadu městyse), toliko poslední 

překážky před zahájením stavby. V současné době náš 

smluvní partner, který administruje tuto veřejnou zakázku, 

bude na základě kontroly předložených nabídek vyzývat 

soutěžícího s nejlepší cenou v zájmu městyse o doložení 

podkladů ve věci osvědčení objednatele o referenci 

novostavby této velikosti v kategorii „A“ a lepší,  

o referencích jeho realizačního týmu a o doložení 

technických parametrů materiálů na zateplení naší budovy. 

Další informace se týkala dokončené studie Kořenové čistírny 

odpadních vod (KČOV), od firmy DEKONTA a.s., která řeší 

možnou likvidaci splaškových vod v Hostěnicích  

a okolí, a ke které již také máme kladná vyjádření dotčených 

orgánů. V současné době očekáváme  

od stejné firmy nabídku na další fáze projektové 

dokumentace, které již budou rozšířeny o kanalizace  

a rozvody vody. Tento místní rozvod vody by mohl být 

v budoucnu napojen na projektovaný Vrt s úpravnou vody v 

Hostěnicích. To je další dotační projekt, na který byla koncem 

června vypsána výzva na dodavatele stavby. 
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Ve zprávě nakonec zazněla informace o přípravě poměrně 

dosti zásadních stavbách, které částečně ovlivní život  

v obci. ČEZ Distribuce a.s. je nucena posilovat na mnoha 

místech kabelový rozvod nízkého napětí elektřiny, který přímo 

souvisí s budoucím povolováním staveb  

a rekonstrukcí, včetně montáží nových fotovoltaických 

elektráren. V rámci pokládky nového kabelu  

od trafostanice Na Jamách, ulicí Kozí a U Mlýna  

až k budově archivu ČHMÚ bude rozšířeno zároveň veřejné 

osvětlení o dva nové stožáry se zdroji světla v ulici  

Na Jamách. Druhý, větší projekt městyse ve věci veřejného 

osvětlení nás čeká v rámci instalace zemního kabelu  

a nových stožárů v části ulice Mikulova, a to od křižovatky do 

Hostěnic k bývalé cihelně. Nejbližší pokládka zemních kabelů 

je pak hlášena v týdnu od 29.7. do 7.8.2024, kdy bude 

probíhat stavba v ulici Ke Hřišti, a to mezi pilířem u RD na 

pozemku p. č. 863/69 (konec fotbalového hřiště)  

a pozemkem p. č. 863/12, kde se nachází farma Green 

Horse, z.s. Třetí připravovanou stavbou je pokládka kabelu 

mezi trafostanicí pod Rochovem a pilířem u 1. RD v ulici 

Rochovské, čtvrtá pak mezi RD na křižovatce ul. Mikulova  

a Kozí a 1. sloupem v ul. Mikulova (zarostlý RD pod tvrzí). 

Pátou, zatím poslední připravovanou akcí (ve fázi projekční), 

která postihne ulici Novou, bude posílení rozvodu mezi 

trafostanicí u česaček a pilířem u výjezdu z areálu SAG CZ 

spol. s r.o. 

V průběhu dalšího programu zastupitelstvo městyse schválilo 

rozpočtové opatření č. 3 v roce 2024, nákup jednoho 

pozemku a prodej tří pozemků, kdy jsme prodejem vesměs 

narovnali skutečný stav užívání daného pozemku. Poté 

zastupitelstvo městyse vydalo změnu č. 2 územního plánu 

Brozany nad Ohří formou opatření obecné povahy (OOP),  

v souladu se stavebním zákonem, respektive jeho částí  

o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších 

předpisů a v souladu se správním řádem,  

ve znění pozdějších předpisů. 
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Schůzi uzavřela celkem standardní diskuse, která však byla 

tentokrát nejen zahájena, ale i vlastně celá protkána 

problematikou daní z nemovitých věcí. Je však potřeba 

připomenout, že tuto daň nebývale navýšil (o 80 %) 

občanům, ale i podnikatelům našich obcí vládní balíček 

úspor, který přijali zákonodárci v loňském roce. Navíc  

v době, kdy již nebylo času na jeho ustanovení reagovat. 

Proto se nakonec zastupitelé dohodli, že se v červenci po 

obdržení všech relevantních informací sejdou na pracovní 

schůzi, kde o této problematice bude jednáno. Toliko  

k poslední schůzi zastupitelstva městyse. 

Závěrem úvodníku mi dovolte za městys, ale i všechny děti, 

rodiče a ostatní návštěvníky vřele poděkovat  

za uspořádaný Dětský den všem, kteří se více či méně 

podíleli na jeho organizaci. Opět se podařilo dát dohromady 

skupinu lidí, kterým se společným úsilím podařilo zajistit 

pěknou a nezapomenutelnou akci, o jejíž úspěšnosti všechny 

přesvědčila všeobecná radost a rozesmáté oči dětí. 

Vážení spoluobčané, přeji vám všem hezké prožití letních dní, 

pokud možno s rodinami a přáteli, krásnou dovolenou  

a příjemné prázdniny. Přeji všem, aby načerpali energii a sílu 

do další práce.   

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 
 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 
 

Výsledky voleb do Evropského parlamentu v městysi Brozany 

nad Ohří. Z celkového počtu voličů 985, přišlo k volbám 367 voličů, 

což je 37 % volební účast. Z celkového počtu 30 stran dostalo hlasy 

21 stran. 3 hlasy byly neplatné. 

Pořadí: 

1. ANO 2011–112 hlasů 30 % 

2. SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 79 hlasů 21 % 

3. STAČILO! Koalice KSČM, SD-SN, ČSNS 35 hlasů 9%        

4. STAROSTOVÉ A OSOBNOSTI PRO EROPU 28 hlasů 7 % 

5. PŘÍSAHA A MOTORISTÉ 26 hlasů 7 %. 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, kolegové rybáři,  

čas letí jako voda v horské bystřině, zima je za námi, prožíváme jaro 

a čeká nás léto. Letní slunovrat neboli začátek astronomického 

léta nastal letos 21. června v 22 hodin 51 minut.  V tomto okamžiku 

se Slunce ocitlo na nejsevernějším bodu své dráhy, vstoupilo  

do znamení Raka a naše severní polokoule se nejvíce přiklonila  

ke Slunci. 

 Vzhledem k pokročilé době a lepšímu počasí chodí k vodě stále 

více rybářů. Náš revír Ohře 1 je dobře přístupný, dobře zarybněný 

a hojně navštěvován. Každý rybář, který si koupil povolení 

k rybolovu, dostane k tomu Rybářský řád a soupis rybářských revírů. 

Tam najde u každého revíru a podrevíru přesné souřadnice GPS  

a pak je jednoduché na vybrané místo lovu zajet autem, které má 

navigaci. Mnoho rybářů to již využívá. 

V sobotu 13.dubna jsem zúčastnil v Litoměřicích konference MO 

ČRS Litoměřice. 

Dále se za naší místní skupinu zúčastnil Vladimír Krpeš, Václav 

Šťástka, Mirek Zyka a Zděnek Novák. Na konferenci bylo pozváno 

47 členů, přítomno 41 členů, konstatoval Vašek Šťástka jako 

předseda mandátové komise. K 31.12. 2023 měla naše místní 

organizace v Litoměřicích 2314 dospělých členů včetně žen, dětí 

do 18 let – 71, dětí do 15 let 294. Konstatováno, že počty mírně 

klesají. Konferenci přijel pozdravit člen výboru Severočeského 

územního svazu Ústí nad Labem Ing. Jelínek. Informoval přítomné 

delegáty o vývoji členské základny, o změnách v rybářského řádu, 

o mládeži a finanční podpoře rybářských kroužků,  

o produkci ryb a zarybňování našich revírů. Na zarybňování našich 

revírů si vyprodukujeme 20% vlastní násadu a 80 % musíme koupit. 

I my se snažíme vyprodukovat na chovných rybnících  

a potocích vlastní násadu ryb. Je to hlavně kapr a pstruh potoční. 

V roce 2023 byl zisk za vlastní produkci 169 570 Kč. Peníze 

dostaneme od SÚS v Ústí n/L. O činnosti rybářské stráže informoval 

vedoucí RS Vladimír Krpeš. Rybářská stráž naší organizace má 53 

členů, v roce 2023 bylo zkontrolováno celkem 2670 rybářů a za 

hrubé porušení rybářského řádu zadrženo 29 povolenek. 

Severočeský územní svaz má 51 místních organizací  

a v těch je registrováno 30 000 členů. 
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Teď trochu čísel, jak se plnil zarybňovací plán na revírech ČRS, z.s., SvčÚS v roce 2023/ 

v Ústeckém kraji/  

Kapr  

- plán v ks 261 450 - celkem v roce 2023 vysazeno 269 213 ks - 360 322 kg  

Lín      31 140  33 307 ks 11 525 kg 

Śtika      52 918  20 093 ks 5 525 kg  

Candát         107 980 96 233 ks   

Amur               9 900   10 778 ks 18 357 kg 

Sumec             2 700   3400 ks  
 

V sobotu 8. června jsme pořádali na podrevíru č. 2, „Bažině 

„rybářské závody. 

Zúčastnilo se 27 závodníků.  Lovilo se od 7:00 do 12:00 hod.  

Po sečtení výsledků jsme předali 12 hodnotných cen. První cenu 

získal Vladislav Malý z Libochovic, ulovil 8,56 kg ryb, druhý Karel 

Mácal z Kralup, 7.92 kg ryb, třetí Michal Vaněk, člen naší skupiny, 

ulovil 7.66 kg ryb a u břehu přišel o další úlovek amura bílého, 

odhad 80 cm. Tím by se asi stal vítězem. Nejdelší rybu ulovil Filip 

Měkuta z Jirkova – amur bílý 78 cm – 4.88 kg. Čtyři ceny jsme 

předali také nejmladším závodníkům z kroužku, které vede Zděnek 

Novák. 
 

Celkem závodníci ulovili 57,62 kg ryb, to je v průměru  

na závodníka 2,13 kg.  Počasí nám hodně přálo, klid, sluníčko svítilo 

celý den. Výborné klobásy udil Pavel Kozák, točili jsme 12 st. pivo, 

bylo chutné a dobře vychlazené. Prožili jsme tak v přírodě  

u vody krásný den. Toho je třeba si v dnešní době vychutnat  

a užít. Děkujeme hlavnímu sponzorovi našich závodů OÚ Doksany 

za finanční podporu. Děkujeme všem závodníkům, návštěvníkům 

za účast s přáním, že se ve zdraví opět sejdeme příští rok, přibližně 

ve stejnou dobu a čase. Během závodů jsem taky filmoval,  

na zpracované video se můžete podívat na YouTube.  
 

V pátek 16. června byl zahájen dravců. Může se lovit od 04:00 hod 

do 24: 00 hod. Lov dravců končí v prosinci 31.12. 2023 v 22:00 hod. 

Je to rybářský svátek, který si málokdo nechá ujít. Mnoho rybářů si 

bere na tento den dovolenou. Letos nemuseli, protože datum 

vycházel na neděli. I já pravidelně zahajuji tuto sezónu  

a ráno cca v 05:00 jsem u řeky Ohře. Odhaduji asi po padesáté. 

Projíždím oblíbená místa a snažím se ulovit prvního dravce: štiku, 

candáta, sumce. bolena, okouna.        
 

Přeji všem hezké léto, klidné prožití dovolených, dětem hezké 

prožití prázdnin, rybářům pěkné úlovky, pevné zdraví a ať se daří. 
S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel MS 
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KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 
Nevěra pro dva  

Ve čtvrtek 13. 6. 2024 proběhlo v brozanské Sokolovně divadelní 

představení. Hru zinscenovali koštičtí divadelníci, kteří naši obec 

navštívili již po několikáté. Pro návštěvníky si připravili divadelní hru 

s názvem Nevěra pro dva. Divadelníci byli podpořeni 

dobrovolným vstupným. Tato komedie byla postavena  

na základech Larse Albauma a Dietmara Jacobse. Jednalo se  

o vtipné pojetí manželské krize, která měla být zažehnána již 

zmiňovanou nevěrou. Jelikož dobrovolní divadelníci jezdí po 

různých městech, rozhodla jsem se více neprozrazovat děj. Pokud 

jste nestihli vystoupení v brozanské Sokolovně, na facebookých 

stánkách koštičtích divadelníků zjistíte, kde bude představena 

další štace 

této vtipně 

pojaté 

komedie. Pro 

návštěvníky 

bylo 

připraveno 

občerstvení. 

Hru a 

občerstvení si 

vychutnalo 

cca 50 

pobavených návštěvníků. Děkujeme za spolupráci divadelníkům 

a rovněž těm, kteří se na tuto komedii přišli podívat. Těšíme se  

na další společná setkání, jak s divadelníky, tak s občany městyse. 

 

Dětský den 

V neděli 16. 6. byl pro děti z Brozan nad Ohří uspořádán dětský den. 

Tentokrát na jiném místě, a to ve spolupráci s Kempem Brozany 

nad Ohří. Kvůli nepříznivému počasí jsme byli nuceni tento den 

přesunout na pozdější termín. To se nakonec vyplatilo, protože bylo 

krásné počasí. Jako každoročně si jednotlivé spolky připravily 

jednu z disciplín. Tento rok děti musely splnit osm aktivit a 

postupovat dle kartičky, kterou poté vyměnily za odměnu. 

Greenhorse si pro děti připravil hobby horsing, kde si vyzkoušely, jak 

závodní koně dokáží skákat přes překážky. U dobrovolných hasičů 

si děti vyzkoušely, jaké to je být hasičem a také to, jak se soutěží na 
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závodech, které hasiči pořádají. Dalším ze spolků byli myslivci. Ti si 

pro děti přichystali střílení na terče. Rovněž se do této akce zapojila 

paní učitelka ze základní školy, která si pro děti připravila soutěž  

s balonky a kelímky. Tato soutěž byla zaměřená na paměť a děti si 

měly za úkol zapamatovat barevné kombinace. Školní družina 

měla pod palcem další z aktivit, kterou bylo balancování na laně. 

Poslední tři soutěže byly v režii kulturní komise a jejich pomocníků. 

Jednou z nich byl Survivor, ve kterém děti musely dostat míček po 

desce za pomoci provázků do cíle. Zapeklitou soutěží bylo také 

přecházení přes jezero plné krokodýlů skrze předpřipravené stopy. 

Na posledním stanovišti děti házely míčky na dlouhé nosy 

dřevěných hlav. Po splnění soutěží si děti zasloužily odměnu, a to 

ve formě balíčku, který obsahoval sladkosti a malé drobnosti.  

Po celý dětský den měly děti k dispozici pití, které poskytl Kemp 

Brozany nad Ohří. Rovněž melouny, za které děkujeme panu 

Luboši Mandovi a jeho velkoobchodu. Výborné nanuky poskytla 

Farma Jahodárna Brozany nad Ohří a za to také děkujeme. Maso 

Jičín, skrze Tomáše Fábela, nám poskytlo párky do rohlíků,  

ze kterých bylo na místě připraveno rychlé občerstvení. Děkujeme 

všem sponzorům za občerstvení a podporu. Policie České 

republiky si pro děti připravila ukázku různého policejního  

a zásahového náčiní. Tímto děkujeme litoměřickému oddělení  

za spolupráci a ochotu. Dále byl pro deset vybraných dětí 

připraven pizza workshop, na kterém si děti mohly vytvořit svou 

vlastní neapolskou pizzu. Tímto jsme odměnili gymnastky za 

vystoupení, které bylo v rámci dětského dne k vidění. Pro malé 

účastníky bylo již tradičně k dispozici i malovaní na obličej. Po celý 

den mohly děti skotačit na dětských skákacích hradech.  

Z rozpočtu jsme dětem uhradili několik sáčků s popcornem. Na 

všechny děti se ale nedostalo, jelikož počet příchozích byl opět 

vysoký. Dětský den navštívilo cca 180 dětí společně s rodiči. Kemp 

praskal ve švech, ale myslím, že se tato akce opět povedla. Chtěla 

bych poděkovat Kempu Brozany nad Ohří za spolupráci a rovněž 

bych je chtěla ocenit za pracovní nasazení, jelikož byla obsluha 

celý den na nohách. Velké díky patří všem, kteří s dětským dnem 

každoročně pomáhají. Těšíme se na další společná setkání  

a děkujeme všem návštěvníkům.     

   

Tereza Svitáková, kulturní komise  
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Těsně před cílovou páskou 

Závěr školního roku je tradičně ve znamení školních výletů  

a vzdělávacích akcí. Protože nadále pokračuje naše spolupráce 

s Památníkem Terezín, žáci 8. a 9. třídy letos prošli workshopy 

„Láska v Ghettu“ a „Ghetto očima dětí“. Během dvoudenního 

vzdělávacího programu, který probíhal ve dnech 28. a 31. května, 

naše mládež kromě zmíněných workshopů s lektory navštívila také 

další místa jako krematorium, modlitebnu, repliku mansardy, 

expozici v Magdeburských kasárnách a další.  

Na tento vzdělávací program navázalo ještě promítání filmu 

Kukačka v temném lese v kinosále Muzea Ghetta ve čtvrtek  

27. června. Filmová projekce byla spojena s besedou s tvůrci filmu. 

V pátek 31. 5. zavítali k nám do školy pracovníci České 

zemědělské univerzity v Praze s výukovým programem a ukázkou 

živých zvířat.  

Do Indické restaurace v Litoměřicích se 5. června vypravili se svou 

třídní učitelkou žáci sedmé třídy v rámci poznávání asijské kultury a 

kuchyně. Něco o tom, jak si stojí česká koruna a spoustu dalších 

zajímavých informací z oblasti finančnictví se dozvěděli naši 

deváťáci při exkurzi do České národní banky v Praze 11. června. 

Na závěr školního roku nesmí chybět památeční fota, a tak se 13.  

června jako na běžícím pásu fotilo a fotilo od jedničky do devítky.  

Pro rodiče dětí, které se chystají v září do 1. třídy, byla na pondělí 

17. června připravena informativní schůzka. Zde se všichni 

dozvěděli spoustu užitečných informací, aby spolu se svými 

prvňáčky hladce vklouzli do nové životní etapy.  

21. června vyrazila šestá třída na cyklistický výlet a prvňáčci zase 

za poznáním do Národní galerie v Praze.  

V pondělí 24. června se na školní výlet za divou zvěří vypravila 9. 

třída a za zábavou vyrazily do Parku Mirakulum děti z první, třetí  

a šesté třídy.  

A letošním posledním sportovním počinem byl cyklistický kurz pro 

8. a 9. třídu, které se vydaly kolmo a rovnou za nosem 25. a 26. 

června.  

Kolektiv ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří přeje všem pohodové a slunné 

léto. 

Za ZŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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Zprávičky z jedničky 

V druhém pololetí 1. třídy se naši prvňáčci nejen zdokonalili  

ve čtení, psaní a počtech, ale také zažili spoustu zábavy. Opět 

jsme navštívili litoměřické kino Máj, kam jsme vyrazili na film Kung 

Fu Panda 4. I na konci roku nás zde čeká jeden film, konkrétně dne 

25.6. předpremiéra filmu Já, padouch 4. Kromě kina jsme ale také 

mohli ve třídě přivítat spoustu zajímavých lidí – manželé Dykastovi 

s jejich krásnými 

loutkami, členy IZS – 

paní Marie Zhorná jako 

zástupce zdravotních 

sester, pan Stanislav 

Tošner jako zástupce 

Policie České republiky 

a pan Radek Gabriel 

jako zástupce 

hasičského sboru. Tímto 

jim všem ještě jednou 

moc děkujeme  

za zajímavý program. 

Poděkovat bych chtěla také panu 

Jaroslavu Havlíkovi, Dis. za velmi 

povedenou přednášku o Řecku. 

S prvňáčky jsme také spali ve škole, 

absolvovali jsme školu v přírodě, 

zúčastnili se čtenářské dílny 

v roudnické knihovně,  

a i v posledním týdnu nás ještě 

čeká zajímavý program. V pondělí 

24.6. se vydáme do Mirakula a ve 

čtvrtek 27.6. se společně vydáme 

do Národní galerie v Praze, kde nás 

čeká tvořivá dílna. V pátek 28.6. si 

předáme naše první vysvědčení a 

já doufám, že nás čeká stejně 

pěkný školní rok, jako byl ten letošní. 

Děkuji všem rodičům za spolupráci  

a přeji společně s prvňáčky všem krásné prázdniny.  

 

Mgr. Sandra Čermáková, třídní učitelka 1. třídy 
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GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Green Horse 

Ve středu 5. června jsme se zapojili do projektu Člověk  

a příroda, který pro děti připravila školní družina při ZŠ 

Brozany. Kromě různých poznávacích a tvořivých aktivit, 

které si děti mohly během odpoledne vyzkoušet, se také 

seznámily s našimi zvířátky. 

V neděli 16. června jsme se opět stali součástí Dne dětí, který 

pořádá Městys Brozany na Ohří. Na našem stanovišti si mohly 

děti proběhnout parkurovou dráhu s hobby horse  

a náš oslík Matěj se coby model ve své ohrádce fotografoval 

s celými rodinami.  

Během prázdnin se budeme těšit na příznivce našeho Letního 

hlídání. Jsme moc rádi, že se k nám děti každý rok vracejí. Na 

letošních 5 turnusech zbývají poslední volná místa. Budeme 

se těšit na první partu milovníků zvěře už  

8. července.  

Pěkný prázdninový čas přejí všichni z Green Horse 
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HOSTĚNICE INFORMUJÍ 
  

Tak a opět je tu léto a vše co k němu patří. Začalo to 

jubilejním Během okolo Hostěnic, následovaly rybářské 

závody v Brozanech, Dětský den v Brozanech a vše další 

okolo střídavě v dešti anebo ve vedru. Letošní blížící se léto 

se zdá poněkud jiné. V Ohři je také poněkud více vody než  

v předchozích letech (40 – 100 m3/sec). Pochválit můžeme, 

že jsme moc rádi za pokosení krajnic vozovek a odvoz 

bioodpadu z Hostěnic a Nouzova. Při psaní současného 

příspěvku si člověk všímá, že co chvíli začne česneková 

sezóna, možná o trochu dříve jak jindy, hlavně ať se povede. 

Následovat bude Hostěnický Triatlon a tradiční Neckyjáda. 

Ano Hostěnice, jako i celý Městys se připravuje na novou letní 

sezonu se vším všudy, nejen na poklidnou rekreaci místních, 

ale i nájezd stálých a nových návštěvníků  

k tradičnímu osvěžení na břehu Hostěnického jezu, tak  

i v malé zátoce pro malé plavce na mělčině.   

 

Při tom všem bychom si přáli vzájemnou ohleduplnost všech 

návštěvníků, motocyklistů, cyklistů svou bezpečnou jízdou pro 

sebe ale i ostatní zvláště pro přítomné děti. Od mostku  

k jezu byla nově sice osazena značka zákaz vjezdu všech 

vozidel, ale její dodržovaní je zatím rozpačité. Je pravda,  

že mnohaleté zkušenosti z ucpaní prostoru u jezu  

a zvýšeného hluku a prašnosti pro přilehlé chataře byly už 

nepřijatelné, ale parkování všech přijíždějících před mostkem 

vyžaduje rovněž nějaký řád a ohleduplnost. Občané by do 

začínající sezony ocenili i umístění více odpadkových košů  

v prostorách okolo jezu (a bufetu)  

a jejich častější vývoz. Zavrhnout by se nemuselo ani umístění 

nějaké TOIky.  Nezamlouvá se nám i divoké zaplňování 

kontejnerů na směsný odpad nevytříděným domácím 

odpadem pro něž jsou určeny podzemní kontejnery na 

papír, plast a sklo.  Mnohdy je v kontejnerech odložen odpad 

určený na sběrný dvůr (stavební suť, koberce, úklid půdy...)        
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Všichni si všímají, že v Hostěnicích za uplynulý rok byly 

upraveny mnohé nemovitosti a úpravy nadále pokračují.   

Ať je to území okolo jezu, nebo i uvnitř obce. Je shodou 

okolností, že místní občany, nejen domorodce, ale nyní více 

již přijíždějící chataře a chalupáře překvapilo další zvýšení 

daně z nemovitosti vyplývajících z vládního daňového 

balíčku (u mnohých min o 60 %).  Takové podobné zvýšení 

bylo právě před 3 lety v roce 2021, kdy to bylo vysvětlováno 

nutností zajištění významné investiční akcí městyse. Musím jen 

tlumočit názor některých spoluobčanů Hostěnic, že zvýšené 

výdaje nejsou stále kompenzovány nabízenými službami. 

Jsou připomínány přetrvávající dlouhodobé nedostatky  

z občanské vybavenosti a infrastruktury v naší obci Hostěnice 

včetně dalších 2 chatových osad. A zvýšené daně stále nic 

neřeší něco občanům navíc, nebo normálního 

odpovídajícího 21. století. Není zde vodovod (ani vrt), není 

zde kanalizace (ani ČOV), silnice jsou ve špatném stavu. A to 

nejen páteřní silnice přes obec (zvláště pod bývalým 

statkem), ale i krátká slepá ulice od studny dozadu a celá 

cesta od mostku k jezu a od mostku na Kliment. Stále věříme, 

že jednou se změny a slibované investice z volebních 

programů jednotlivých volebních uskupení v roce 2021, ale 

hlavně v duchu schváleného územního plánu projeví i v této 

„rekreační“ oblastí naší obce a městyse s necelými sty (80) 

stálými obyvateli, ale i více jak „100“ chatami a chalupami a 

mnoha návštěvníky – pěšími turisty jdoucích a cyklisty 

jedoucích po červené značce.   

 

Ještě jeden stále živý problém je, čím Hostěnice žijí a často  

i mne se osobně občané ptají „jak to vypadá s tou MVE?“  

Ano je a bylo těžké vždy odpovědět. Tři známe spolky  

a vedení městysu dlouhodobě čelilo tlaku na povolení či 

realizaci záměru investora. Nový Územní plán ani změna č. 1 

nebyla dostatečně silná, a proto i v řadě občanů přetrvávala 

skepse a názor, že je vše již schváleno ve prospěch záměru, 

že je vše již ztraceno. Podle mého názoru tomu tak není.  
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Naopak mohu to trochu osvětlit. Dne 15. 4. 2024 bylo 

veřejnou vyhláškou oznámeno Veřejné projednávání  

3. změny Územního plánu dne 29. 5. 2024. Toto proběhlo  

v prostorách obecního úřadu Městysu (kdo byl, ten byl)  

a zde bylo schváleno a do textu Územního plánu zařazeno 

nové znění pasáží k nerealizovatelnosti záměru MVE na jezu 

v Hostěnicích nyní ani v budoucnosti, a to vše v zájmu 

občanů Městyse a veřejném zájmu obecně. Kdo třeba jen 

četl znění uváděné 3. změny Územního plánu, musel 

zaznamenat více jak 20x (23krát) uvedenou citaci „Změnou 

č.3 ÚP Brozany nad Ohří je v souladu s ní vyloučeno využití 

vodního toku Ohře v Hostěnicích pro komerční výrobní 

činnost (malou vodní elektrárnu)“ a v části f) Stanovení 

podmínek pro využití ploch … je pro plochy vodní  

a vodohospodářské uvedeno v odrážce e) jako nepřípustné 

využití doplněno znění „malé vodní elektrárny na řece Ohři  

v k.ú. Hostěnice. 

Je to výsledek dlouholetého úsilí („boje“) všech odpůrců 

MVE od r. 2013, který již bude, doufejme v Územním plánu 

schválen a vydán ještě v tomto kalendářním roce. Pokud se 

to podaří budu i já osobně spokojen.   

 

A je tu závěr dnešního příspěvku. Na začátku léta, které si do 

sytosti všichni určitě ve zdraví užijme, ať již na místech 

Městyse, nebo naší vlasti České, nebo v zahraničí. 

Předpokládanými letními vedry lze očekávat, že i u nás  

v Hostěnicích bude opět určitý „přetlak“.  

Buďme proto k sobě ohleduplní a respektujme určitá 

sousedská pravidla při údržbě svých trávníků, večerní zábavě 

a jízdě motorovými vozidly. 

 

Krásné léto. Děkuji za přečtení až sem. 

 

RSDr. Oldřich Krejčí, MBA     
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Léto je čas výletů, a tak i děti z mateřské školy vyrazily do 

světa. Mladší děti vyrazily pravda nedaleko, do kina  

v Bohušovicích nad Ohří. Ale samotná jízda autobusem  

a krásná pohádka ve velkém kině sdílená s kamarády, to vše 

přineslo velké zážitky. Starší děti se vydaly podstatně dál, do 

Národního muzea v Praze. Tam je lektor provedl expozicí 

zvířat. Viděly zástupce všech druhů zvířat, která žijí na naší 

planetě, a slyšely o nich spoustu zajímavostí. I přes nepřízeň 

počasí děti prožily výlet plný nevšedních zážitků. 

Samozřejmě jsme 

ve školce oslavili  

i svátek všech dětí, 

a to zvesela  

a aktivně, 

dopolednem 

plným her  

a soutěží. Na 

zahradě bylo pro 

děti připraveno 

několik stanovišť na 

téma Sladký dětský 

den. Děti běhaly 

mezi obřími lízátky, 

házely obrovské 

bonbony do sáčku 

nebo koblihy do 

hrnce, nosily dortíky 

nebo namotávaly 

zmrzliny.  

Za odměnu dostaly diplom, ale samozřejmě i sladkou 

odměnu. Na této oslavě jsme přivítali i některé děti, které do 

školky nastoupí jako nováčci po prázdninách a které tak 

mohly blíže poznat prostředí mateřské školy. 
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A protože se blíží závěr školního roku, ve čtvrtek 13. června 

jsme se sešli na zahradě mateřské školy, abychom se se 

školním rokem 2023/2024 rozloučili, abychom přivítali 

prázdniny, a hlavně abychom zavolali AHOOOOJ! našim 

předškolákům, kteří nás opustí a v září nastoupí do 1.třídy 

základní školy. O program se postaralo Divadlo Krabice 

Teplice, předškoláci byli pasováni na školáky a před zraky 

svých nejbližších složili slib předškoláka. Počasí nás sice trošku 

zradilo, ale ani to nám 

nezkazilo ten slavnostní 

den a všichni jsme si jej 

užili. 

Zbývá nám ještě pár dní a 

ty určitě nepromarníme. 

Těšíme se třeba na výlety 

k řece nebo na zmrzlinu. A 

pak už "AHOJ, 

PRÁZDNINY!" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Za MŠ: Mgr. J. Kubíková 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů  

Před začátkem prázdnin je již jarní část sezony v požárním 

sportu za námi a mojí milou povinností je podělit se s vámi  

o výsledky našich družstev. Starší žáci mají za sebou čtyři 

závody Podřipské hasičské ligy v PÚ (PHL). Umístili se jednou 

na čtvrtém a třikrát na druhém místě. Letošní první vítězství jim 

sice zatím těsně unika, ale i tak předvádějí krásné útoky a drží 

se velmi vysoko v bodové tabulce. Velkého úspěchu dosáhl 

náš Max Kounický, který se jako jednotlivec zúčastnil soutěže 

TFA liga severu v Libouchci, odkud si přivezl první místo.  

  

Sezonu zahájil také náš tým mužů, který se letos účastní 

Krušnohorské ligy v PÚ. V prvních závodech zaznamenal 

umístění těsně pod stupni vítězů. Zlepšení přišlo  

na oblíbeném závodě v německém Grossolbersdorfu, kde 

vybojoval druhé místo. Následoval závodní víkend v Jimlíně. 

V sobotu to bylo jednou opět čtvrté a jednou páté místo,  

v neděli pak v oslabené sestavě díky termínové kolizi  

s krajskou postupovou soutěží až deváté.  
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Jako již tradičně jsme se letos zúčastnili postupových soutěží. 

Na okresní soutěži jsme zvítězili a postoupili na krajskou, která 

se letos konala na atletickém stadionu v Ústí nad Labem. Zde 

se nám závod nevyvedl úplně podle našich představ  

a skončili jsme třetí.  

Sezonu zahájil také náš nový tým složený převážně  

z dorostenců, který se vydal sbírat zkušenosti na PHL. Kvůli 

nedostatku lidí jsme ho složili ve spolupráci s SDH Nové Dvory, 

a tak si říká příznačně Nové Brozany. Na prvním deštivém 

závodu v Měrunicích obsadil páté místo, což není na úplné 

nováčky vůbec špatné.  

Kromě hasičských závodů jsme se samozřejmě zúčastnili také 

celé řady místních akcí. Prováděli jsme požární dozor při 

pálení čarodějnic v Brozanech i několika přilehlých obcích. 

Stejně tak jsme nemohli chybět na dětských dnech, kde se 

děti seznámily s naší technikou, mohly si vyzkoušet hašení,  

a nakonec si zařádit v pěně.  

S naší historickou technikou jsme se zúčastnili veteránského 

srazu v Libkovicích pod Řípem a oslav výročí našich kolegů  

z SDH Mšené Lázně.  

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

V uplynulém období zasahovala naše jednotka celkem  

u čtyřech událostí. První byl tak trochu kuriózní zásah  

v Doksanech, kam jsme jeli pomoct policii s odchytem 

zaběhlého stáda ovcí, které jsme naháněli tak dlouho, až se 

raději samy vrátily do svého výběhu. Další událostí bylo 

odstranění stromu, který podemlela voda a spadl na stezku 

za fotbalovým hřištěm. V úterý 28. 5. jsme zasahovali hned na 

několika místech v souvislosti se silným deštěm. Jednalo se 

zejména o odčerpávání vody z dvorů a sklepů  

a odstraňování naplaveného bahna. Do uzávěrky 

zpravodaje byla poslední událostí dopravní nehoda dvou 

osobních automobilů na křižovatce u dálničního sjezdu  

v Doksanech.  

Aleš Rybář 
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SPORT TEAM BROZANY 
 

Běh do schodů 2024 

V pátek před brozanskou poutí se uskutečnil tradiční Běh do 

schodů o pohár starosty. Běhu se zúčastnilo několik desítek 

běžců a zvítězil Tomáš Drnec časem 13,00. Stříbro bral loňský 

vítěz Tomáš Klíma (14,47) a stupně vítězů doplnil Petr 

Svoboda (14,81). 

 

Camping Cup 2024 

V sobotu 06.07. od 08:30 proběhne 25. ročník 

pingpongového turnaje jednotlivců. Tentokrát se bude 

tradičně konat v autocampu Brozany. V loňském roce zvítězil 

a titul tak bude obhajovat Jakub Horejsek, který ve finále 

porazil domácího Pavla Vaníčka staršího. Loňskou ozdobou 

turnaje se stal Jan Řebíček. Zájemci je mohou přihlásit  

v termínu do 30.06. mailem na adresu jan.reb@gmail.com.  

Po turnaji bude nejen pro aktivní účastníky připravena 

afterparty. Tímto zveme občany  

na sportovní akci případně večerní afterparty. 

 

Hostěnický triatlon 2024 

Tradičně poslední červencovou sobotu (27.07. od 15:00) se 

uskuteční Hostěnický triatlon. Bude se jednat o 22. ročník.  

Na programu bude závod jednotlivců a 3členných štafet. 

Prvenství bude obhajovat Petr Soukup a mezi ženami 

domácí Kateřina Ježková. Na závod je možné se přihlásit  

na webu www.nazavody.cz nebo v den startu od 12:30 do 

14:00. Tímto bychom chtěli pozvat všechny zájemce  

na sobotní sportovní odpoledne, které se odehraje na jezu  

v Hostěnicích a bude zakončeno afterparty. Zároveň 

upozorňujeme, že komunikace k jezu a na Nouzov bude  

z bezpečnostních důvodů pro provoz vozidel částečně 

uzavřena. Děkujeme za pochopení. 

 

Za SPORT TEAM BROZANY: Jan Řebíček 
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BĚH OKOLO HOSTĚNIC VYHRÁL OBHÁJCE DAN KAČUR 

 

V sobotu 01.06. uskutečnil 22. ročník Běhu okolo Hostěnic. 

Vítězem se stal lovosický Dan Kačur, který tak obhájil prvenství 

z roku 2022 a 2023. Ženám kralovala Barbora Maříková. 

 

Běžecké odpoledne bylo zahájeno závody pro děti do 15 let.  

Na start těchto závodů se postavily necelé tři desítky závodníků. 

Na programu byly 3 závody pro kategorie do 5 let, 6–10 let a 11–

15 let. V závodě nejmladších dětí se nejvíce dařilo Davidu Burešovi 

a Anně Smutné. Mezi mladšími dětmi zvítězil Vladimír Zhorný a dívčí 

kategorii ovládla Barbora Folbergerová. Mezi nejstaršími chlapci se 

s tratí nejlépe popasoval František Brůna  

a Denisa Suchánková. 

Po vyhlášení výsledků dětských závodů přišel na řadu hlavní 

závod na 5.830 m. Na start se postavilo celkem 60 závodníků 

(z toho 16 dívek a žen). Zde si s celým startovním polem 

poradil lovosický Dan Kačur a časem 19:52 obhájil vítězství 

z loňského roku. Druhý v cíli se se ztrátou 12 vteřin objevil Bruce 

Hellier (Tri club Česká Lípa). Bronzovou příčku si zajistil vrchlabský 

Vlastimil Flegl. 
 

Kategorie žen patřila Barboře Maříkové (UCC) v čase 24:12. 

Překonala tak o necelou půlminutu stříbrnou Markétu Tremlovou 

(ASK Lovosice). Stupně vítězů doplnila její týmové kolegyně 

Štěpánka Skokanová. 
 

„Myslím, že se dnešní běžecká akce vydařila. Na to, jaké bylo od 

rána počasí, se ke start postavilo skvělých 60 závodníků. Příjemná 

atmosféra, vynikající výkony a žádné zranění. To vše se 

závodníkům a divákům muselo líbit. Musím poděkovat všem 

lidem, kteří nám pomáhali s organizací závodů. Velké díky také 

patří Městysu Brozany nad Ohří, který akci finančně podpořil. Na 

závěr bych chtěl všechny sportovní příznivce pozvat na další 

námi pořádané akce. Tou první je 25. ročník pingpongový turnaje 

(06.07.) a na konci července tradiční Hostěnický triatlon (29.07.).“ 

dodal spokojeně jeden z pořadatelů David Šálek. 

 

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=94942&idc=11666240&ids=15555&idp=91823&url=http%3A%2F%2Fwww.svestkovadraha.cz
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=96606&idc=11666240&ids=1821&idp=94709&url=https%3A%2F%2Fwww.merlinskinderwelt.com%2Fcs%2F
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=94943&idc=11666240&ids=15198&idp=91823&url=http%3A%2F%2Fwww.svestkovadraha.cz
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Celkové pořadí, muži: 

1. Dan Kačur (ASK Lovosice) 19:52, 2. Bruce Hellier (Tri club Česká Lípa) 

20:04, 3. Vlastimil Flegl (Vrchlabí) 20:07, 4. Jiří Kala (Alisy Hrádek) 20:28, 

5. Pavel Klug (Chotěšov) 21:20 

Ženy: 1. Barbora Maříková (UCC) 24:12, 2. Markéta Tremlová (ASK 

Lovosice) 24:36, 3. Štěpánka Skokonová (ASK Lovosice) 24:48, 4. Tereza 

Černecká Hnizdilová (SportRacesHappyLoop) 25:20, 5. Lenka 

Nekvasilová (MMB Třebenice) 26:25. 
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SEN AERIAL SPORT TEAM BROZANY 
Naše šikovné kurzistky se i v druhé polovině školního roku aktivně 

zúčastnily soutěží na kruhu a šále. V kategoriích Aerial Hoop  

a Original Props jste nás mohli vidět soutěžit na Czech Aerial Art 

Championship 2024, který proběhl 27. – 28.4. 2024. Jednalo se  

o soutěž, ze které bylo možné se kvalifikovat na Mistrovství světa 

v Aerial Sports. To se koná v řeckých Aténách od 18. do 20. října. 

Několik našich závodnic se na tuto soutěž také úspěšně 

kvalifikovalo.  

Ve dnech 18. – 19.5.2024 vyrazily naše slečny soutěžit na šále, a to 

až na Slovensko, na soutěž Fly fit Martin 2024. Ze Slovenska nám 

přivezla bronzovou medaili Karolína Beránková za kategorii Mini 

Rotačka, v této kategorii se umístila na krásném čtvrtém místě 

Alice Zhorná. V kategorii Mini dále soutěžily: Vanessa Gaudníková, 

Lucie Šálková, Hana Horká. V kategorii Děti rotačka soutěžily Stela 

Vaňková a Klára Mikulová. V kategorii Junior rotačka se na 

krásném čtvrtém místě umístila Adriana Beránková. 

Naše aerialistky čeká o prázdninách soustředění plné zajímavých 

workshopů a hlavně spousta zábavy. My bychom jim tímto chtěli 

popřát krásné prázdniny a mnoho úspěchů v nové sezóně.  

 

Soutěž Czech art champion ship 2024 

Divadlo Bravo Praha 27.-28.04.2024 

 

Original Props Kids + Juniors 

Nela Luna Rychová 9. místo (1.místo z ČR) 

 

Aerial Hoop Juniors Amateurs 

Magdaléna Dětinská 8. místo (6.místo z ČR) 

 

Aerial Hoop Duo 

Eliška Rych Junková, Sandra Čermáková 4.místo (2.místo z ČR) 

 

Aerial Hoop Kids Amateurs 

Ema Vaníčková 7.místo (4. místo z ČR) 

Bára Hrušková 9. místo (6. místo z ČR) 

Laura Štorková 14. místo (9. místo z ČR) 

Sára Trundová 18. místo (13. místo z ČR 
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Aerial Hoop Kids Professionals 

Nela Luna Rychová 8. místo (5.místo z ČR) 

Lola Voračková na základě profesionálního výkonu přeřazena do 

profesionálů 11. místo (7.místo z ČR) 

Hana Kalašová 12. místo (8. místo z ČR) 

 

Aerial Hoop duo Kids 

Nela Luna Rychová, Hana Kalašová 3. 

místo (2.místo z ČR) 

Lola Voračková, Ema Vaníčková 5. místo 

(3.místo z ČR) 

 

Kvalifikace na World Aerial Art 

Championship 2024 

Athény 18.-20.10.2024 

 

 

Aerial Hoop Amateurs: 

 

Junior Varsity (6-9) 

Ema Vaníčková 

 

Junior B (15-17) 

Magdaléna Dětinská 

 

Aerial Hoop Elite: 

 

Doubles Senior mixed (18 +) 

Eliška Rych Junková, Sandra 

Čermáková 

 

Doubles Junior A (10-14) 

Nela Luna Rychová, Hana 

Kalašová 

 

 

Za SEN aerial 

Sandra Čermáková a Eliška Rych Junková  
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ 
10.6. proběhl v Roudnici nad Labem sokolský slet Ústeckého kraje. 

Účastnilo se více než 700 cvičenců, včetně našich dětí a žen.  

Sletový průvod Prahou 30.6. zahájil slavnostní týden XVII. 

všesokolského sletu. Naše děti ze skladby Mravenci a ženy z Babího 

léta budou mít jedinečnou příležitost představit skladby, které celý 

rok trénovali. Hromadné skladby proběhnou 4.7. (přímý přenos ČT 

sport od 21:00) a 5.7. (přímý přenos ČT sport od 14:00). 
 


